

YOU´RE THE VOICE

NÉMET-MAGYAR IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ

Budapest, 2019. július 26.-augusztus 10.



Légy kreatív és mutasd meg más fiatalokkal közösen, hogy mi az, amiért kiállsz!

Embertelen korok emberséges tetteivel és különleges személyiségeivel ismerkedhetsz meg a program során. Hogyan cselekednének, mi ellen és mellett emelnék fel a szavukat ma? A kortanúk történetei életre kelnek, interjúkat és rövid filmeket készítünk. Ám a mi saját felelősségünk kérdését sem feledjük: Te mit tehetsz a békés együttélés érdekében a közösségekben?

A fotós-filmes munkát interaktív és kreatív technikákkal támogatjuk, mint a storytelling, fotómontázs, app-ok, digitális eszközök és a drámapedagógia. Emellett a budaörsi katonai temetőben könnyű kétkézi önkéntes tevékenységgel, valamint a városban egy közösségi akció keretében is átélhetjük a segítségnyújtás, közösségi részvétel élményét.

Természetesen nem maradhatnak el a városnézések, játékok és szabadidős programok sem!

A közös kalandunk a virtuális világban kezdődik májusban, ahol az első infócsomagodat megkapod tőlünk és csoportot alkothatsz társaiddal. Júniusban találkozol egy napra a magyar csapattársaiddal, hogy személyesen is megismerkedjünk. Július végén aztán irány a tábor Budaörs és környékén!

A táborban használt nyelvek a német, az angol és a magyar. A német és/vagy angol nyelv alapszintű használata elvárás.

A projektet várhatóan az Erasmus+ és az EVZ támogatja, mely támogatás esetén a részvételi díj visszatérítésre kerül.

A program változtatás jogát fenntartjuk.

A találkozón mozgásukban korlátozott fiatalok is részt vesznek.

Partner: Cromo Alapítvány: www.cromo.hu



Szállás: Többágyas szobákban teljes ellátással

Csapat: 14-17 éves kor közötti 15 magyar és 15 német résztvevő

Részvételi díj: magyar résztvevőknek 125 euró, német résztvevőknek 300 euró

Jelentkezés: 2019. április 15-ig az alábbi felületen:
www.volksbund.de/workcamps

KAPCSOLAT

Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e.V.
Fachbereich Internationale Jugendbegegnungen

Blahó Viktória
viktoria.blaho@volksbund.de

0049 (0)30 269 34 926

VOLKSUND.DE/WORKCAMPS

